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У 2023 році мені вже доводилося виступати рецензенткою освітньо-професійної 

програми «Консультування та корекційно-розвивальна робота». Тому особливий 

інтерес викликало ознайомлення з її оновленою редакцією, розробленою з урахуванням 

сучасних викликів у сфері психологічної допомоги, психічного здоров’я та 

психосоціальної підтримки населення. 

Позитивним є те, що розробники програми не обмежилися формальним 

оновленням змісту відповідно до змін нормативної бази, а врахували реальні суспільні 

потреби, які сформувалися в умовах повномасштабної війни та зростання запиту на 

послуги у сфері психічного здоров’я. 

Порівняно з попередньою редакцією програми, в оновленому варіанті посилено 

увагу до підготовки майбутніх психологів до роботи з особами, які пережили 

психологічну травму, втрату, вимушене переміщення та інші кризові життєві 

обставини. Вважаю особливо важливим, що відповідні компетентності та результати 

навчання інтегровані безпосередньо у зміст програми, а не представлені лише 

окремими тематичними модулями. 

Схвальну оцінку заслуговує також включення положень щодо раннього втручання 

та підтримки осіб, які потребують своєчасної психологічної допомоги. Такий підхід 

відповідає сучасним міжнародним тенденціям розвитку систем психічного здоров’я та 

сприяє формуванню у майбутніх фахівців системного бачення професійної діяльності. 

Окремо хотілося б відзначити розширення вибіркової складової програми 

дисциплінами, присвяченими психічному здоров’ю, практикам усвідомленості 

(Mindfulness), профілактиці ризикованої поведінки та роботі з ризиками 

самоушкодження. Такі освітні компоненти є надзвичайно актуальними для сучасної 

підготовки психологів і дають змогу здобувачам формувати компетентності, 

затребувані у професійній практиці. 

Важливим кроком вважаю також посилення науково-дослідницької підготовки 

майбутніх фахівців. Це сприяє розвитку критичного мислення, навичок аналізу 

доказової інформації та готовності працювати відповідно до сучасних професійних 

стандартів психологічної допомоги. 

Загалом оновлена редакція освітньо-професійної програми демонструє 

послідовний розвиток та вдосконалення її змісту, збереження фундаментальної 

психологічної підготовки та водночас чутливість до актуальних потреб суспільства. 

Програма орієнтована на формування фахівців, здатних працювати в умовах 

невизначеності, підтримувати психічне здоров’я різних категорій населення та 

надавати якісну психологічну допомогу відповідно до сучасних українських і 

міжнародних підходів. 

Освітньо-професійна програма «Консультування та корекційно-розвивальна 

робота» заслуговує на позитивну оцінку та може бути рекомендована до подальшої 

реалізації. 
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